girdi a allar stodir

Festingar mkv. 1:10 Grunnmynd veggjastodir mkv. 1:50
Kverksperra 48/198, o - Reim *g felld i | :
negid med 3 stk. 3, i I | | gafistodir, negld med 3 : | R
hverja stod i |/ stk o i hveria stod ! o : ]
T L ~}// E g . |
fl Iy ! |
ﬂlf ‘\ j‘ \\1 E }
F %’ Gaflstod 4. ! ] !
| 1 B T L FL. !
i B { i
I i .
| h - o
I L{] !
i I
| I
e 6 o o } :
Limtrésbiti 115x300 SO0 | | :
T LS00, Gataplata 2x500 x 100 ! M =1 !
o0 beggia megin, negling | g o |
sone | KS %o 2x 14 stk | | — 1 E -
: o O hvem vid J ! ~ z | Almennt:
S| |eaaces . o 1 c k |
| uw o a e H - i H
| oo e : 2 O] X
S 1 £ . _ .
\ Limtrasstod o | : G 1l ! G!E mal s_kuiu stadfest sk_v. ébaltemmngym. ﬁf eitthvert
115 x 200 - Peene 1 E E misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
e g, i L = ! lata honnudi vita af misrazmi. Ol mal eru i miflimetrum,
= S E ' nema anna® komi fram.
uuuuu |
Festing limtrésbita vid limtrésstod, R = | i I . o _
festing reimar og kverkspermu | 6 | . Skyringar - trévirki veggja
o | |
| H : Aliur vidur er K18 eda betri skv. DS413.
| i
! '
| I
e S | 4 - ! Allan vid utanhiss skal fGaverja. Allur saumur og festingar
l T T T 1 T — — I r-l g g
! e I i MH § 7 I— T | utanhuss skulu vera heitzinkh(idadar eda ry8friar. Allar
— | 1 AT Hl [ I 1l — I 1l j1m 1T ] |
fa "If\ BME 90 vinkill ! Grind nr. 4 ! stodir og lausholt eru 48445 nema annad sé tekid fram,
e ° ~— : !
ioﬁﬂ “ negiing KS 44 e e J:
\,><: o 2xbstk. T e Bit a milti midjulinu stoa skal ekki vera meira en 600 mm.
Reimar skulu limdar saman i Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
meé rakabolnu trélimi, negla e i Reim skrifud i limtrésbita med 6x100 td. birki i i ; 28 i
! j { .d. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 150 i
skal saman reimar med | {*~._ mm sknifum c/c400, lima skal timbur Asv nd veqaigrinda mkv. 1:50 ( akabolid li ) %8s C150
30 skotsaum c/c 400 I ; vid bita me rakabolny limi Y ggig - rakapolid im.
BMF 105 vinkill sitthvoru e e
megin vié\:;nm!:' é:stD;OKS SN N‘ 3 stk. 6x120 mm franskar BMF 160x50x3x40 vinkill,
o ) _ ‘ b skrufur, sefja skal 2x20 mm - Negling KS 4/40 1x8 stk. | vid
a0 2x8 stk. Thvom vinkil ~t—___ skinnur undir haus / e0a 12/60 bordabolti eda -
I irdi sja F1
Reimar skulu {imdar saman ) g )
med rakapolnu tréfirmi, negla baka_sankeq BMF2§0
skal saman reimar med beggja megin vid bita
3@:'00 skotsaum c/c 400 bo ™o Negling KS 4/40 2x6 stk. |
|
: e e N BMF 90 vinkill, hvorn vaeng ©
IF3 %% | negling KS %4 3x 4143 burBarvidur 8
Festing limtrésbita | . 2x5 stk —_— o
stodir og limtrésstodir]
e - S PO |
E:éeisr fﬁsssvw M16 bolti ¢600, setja skal
L \ %40 skinnu undir boltahausa 3
Dregari 2 x (g M12 boiti 600 gegnum golfbita,
boliadur saman setja skal 4/40 skinnu undir 16, ef
med M12 ¢B00 qirdi er notad & gaflstodi i stadinn
fyrir vinkil skal setja skinnu 4/40
KERTO-/Limiréstod f' undir boltahausa beggja megin ~ -
M2 ¥ <
o
e ——— e e e J—
. e Fib
- ] Festingar gafistoda og
Gaddaskinna 16 - 50 mm L@‘\H M 16 bolti, setja skal %40 gdifbita vid dregara
1> amilli stals og timburs | T~ skinnu undir boitahaus i |
3 - -
5 A F2 F2 i L
P S L L] d
i ! 3x “8445 burBarvidur o 5.164
— //// 9mm 5 faga krossviour Veggstod %14 Midja o
e neglur i rakapolid lim Br.nr.| Dags. | Af. | Breyting
I SW ;' med GN % ¢/c100mm Gatagirdi 1,520 79 102 102 79 — i
" r2 M 16 bolti, setja skal %o 4 alfar titveggagrindur f L=300x148x300mm, negling, (502 452 452 07 || o718 | ['s07 452, 452, 502 |\ 201009 |JHG | Kvistir og pakhall
| Festing KERTO/ VAV J . Skinnu undir boltahaus T T e KS Y40 2x6 stk. i vid 1  — 1 114 # oA ®)
| Himtre vio gotioita | Reim “3,g felld | _ e ¥ EH = I © R
| ! veggstodir 3 stk. 38/10C i
oo hvefja stod Snittteinn 12x250mm | 1.809 N R 1.809 } o)
= = Setja skal %4 skinnur undir
— = reer. Ath. bora skal snitttein | (B
Reim .45 skaskrifud N gegnum goifbita . P x g Teikn nr:
med 4 stk. %20 | gegnum 8 — o 2 alli 4 -
oka i alla goifbita IE// ; |8a Il (fjalllﬁ) i6d nr. 9
3 stk skrafa %o gegnum — i | 801 Blaskogabyggd 202
4545 oka | golfbita = I Golfbiti *;ag : P
Reim ¥4 R R Oki 4% festur med 3 stk. %, SN o oy Frumstaerd:
- | i goltbita (sja ofanvarp Fic) I » | Buréa I'Vll'kl
1 . E
4 stk. skrifa S0, | Gotfbiti “%ie - . . i Veggjagrindur, festingar A2
Ské::“"m'gfg“”m reim = Listi %444 undir reim / 71 - 2 x Pakakanker BMF250 e ' W N H ‘
og oka | golfbita = : L x bakasanker D . | / B . .
. S > ) gty ags: 201009 ky: 1:10 1:50 Hann: GbS
—— : beggja megin vid bita g i drrimar o — T
3 stk. sknifa 90 | gegnum Dregarar 2 x %5 mm Negling KS %45 2x6 stk. | l Samp: / 7 /i/@ 020182 4099] | V.nr: 10-003 “ Teikn: JHG W
5,5 oka [ goibita boltadir saman med hvomn vaeng o i
Fic _ M12 boltum ¢/c 600
Festing reimar vid goifbita ath. V E 5
i stad skrufa og oka ma nota | ,
. BMF90 vinkil beggja megin | F1 VERKFRADISTOFA
D v gélfoita, 4 stk. KS 4a0i ! ;’\t{l;le;an festing aw;e ) GUPJONS b, SIGFUSSONAR EHF.
hvom vaeng & vinkli i . bar sem koma figin
| en ein s1od saman skal setja AUSTURVEGI 42, 2.HAD,

800 SELFOSEI
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: vGs@vGs.Is




